



Številka: 900-0003/2017-2

Datum: 16.03.2017

ZAPISNIK

19. redne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v četrtek, 16.03.2017 ob 18. uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je do 20. ure vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna. Od 20. ure dalje pa je sejo namesto župana vodil podžupan Darko Mršič.

Na seji je bilo prisotnih 11 svetnikov, opravičeno odsotna sta bila Mateja Šebenik in Rok Šmon. Jelka Kos in Josip Belović sta sejo zapustila malo pred 19. uro, Marija Čepon pa ob 20. uri. Matevž Šivic je na sejo prišel malo kasneje.

Na seji so bili prisotni še:

1. Jernej Nučič, Andrej Klemenc in Sonja Osredkar, občinska uprava
2. Marija Švigelj Demšar, Jože Jurček, Bojan Kovačević, občani

POTRDITEV ZAPISNIKA 18. REDNE SEJE Z DNE 26.01.2017

Josip Belović je dejal, da v zapisniku ni zapisano, da ga je župan prekinil, ko je imel besedo. Glasoval bi za proračun, ker ni dobil odgovorov na svoja vprašanja, je glasoval proti proračunu. Prosi, da se v bodoče to ne dogaja več.

Jelka Kos: v zapisniku ni navedeno, da je pojasnila, da ne bo glasovala ZA proračun za leto 2017, ker ni dobila finančnih kartic za leto 2016, za katere je zaprosila. Župan ji je obljubil, da se bo o tem pogovoril z računovodkinjo.

Župan je podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

1. Potrdi se zapisnik 18. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica za dne 26.01.2017, z upoštevanjem pripomb Josipa Belovića in Jelke Kos.

PRISOTNIH: 10
GLASOVANJE: 10 ZA
 / PROTI

Sklep je bil sprejet.

Po uvodni predstavitvi je župan predlagal v sprejem naslednji **DNEVNI RED**:

1. Pobude in vprašanja svetnikov
2. Letni program kulture v občini Borovnica za leto 2017
3. Letni program športa v občini Borovnica za leto 2017
4. Letni program turizma v občini Borovnica za leto 2017
5. Osnutek Razvojne strategije občine Borovnica 2017 – 2026
6. Seznanitev s pričetkom izdelave Celotne prometne strategije Občine Borovnica ter predlogom sklepov za imenovanje spremljevalnega odbora in prerazporeditev med proračunskimi postavkami

Dnevni red je bil z 11 glasovi ZA sprejet.

1. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

- Matjaž Ocepek je postavil vprašanje glede obveščanja javnosti. Občina Borovnica nima več pogodbe z Radiom 1, nekatera društva ne morejo objavljati svojih prireditev. Imeli smo probleme z vodo, katero je bilo potrebno prekuhavati. Občane bi morali o tem obveščati preko radia.

Župan mu je odgovoril, da ima JP KPV d.d. pogodbo z Radiom 1, o oporečnosti vode in prekuhavanju so bili občani obveščeni. Občina Borovnica pa bo za obveščanje imela nov radio, ponudbo smo že pridobili.

- Matjaž Ocepek je postavil tudi vprašanje glede ne izvedbe proslave ob kulturnem prazniku. Slovenci smo edina država, ki ima zaradi kulture prost dan. Letos proslave ob 8. februarju ni bilo. V proračunu je zagotovljenih 2.500,00 EUR za izvedbo dveh praznikov, in sicer kulturnega in dneva državnosti. Županu je postavil vprašanje, zakaj občina ne izvršuje sprejetega proračuna.

Župan je odgovoril, da prireditve ob kulturnem prazniku ni bilo zaradi pomanjkanja sodelovanja, sami pa nismo imeli energije, da bi ga pripravili sami. Ker je bil nezadovoljen z županovim odgovorom je zahteval, da se na naslednji seji opravi razprava o neizvajanju proračuna.

Direktorja občinske uprave je nato vprašal, kaj je naredil, da bi izvrševal Pravilnik o porabi sredstev za protokolarne izdatke in reprezentanco.

- Josip Belović je postavil vprašanje, zakaj ob glasovanju pri sklepih običajno manjkajo 3 oz. 4 svetniki. Zanima ga tudi, zakaj gresta v Gramozno jamo vsako leto dva avtobusa. To je deljenje občanov na dva dela.

- Stanislava Brlogar je postavila vprašanje glede tržnice, ob zagonu nove tržnice smo govorili, da se bo po novem letu ugotovilo, ali imamo s tržnico dobiček ali izgubo. Kdaj bo poročilo.

Župan je povedal, da bo upravljalec tržnice do 31.03.2017 dal poročilo.

- Stanislava Brlogar je vprašala še glede novih cen komunalnih storitev, ki smo jih na svetu potrdili. Občani se pritožujejo, nekaterim gospodinjtvom so se položnice povečale tudi za 16 do 20 EUR.

Župan je odgovoril, da je omrežnina tista, ki obremenjuje položnice. Omrežnina za ČN v preteklosti ni bila zaračunana.

- Janko Smole je postavil naslednja vprašanja:

Zakaj občina ne pokaže nobenega interesa glede pločnika na Bregu? Kdaj bo postavljeno ogledalo pri Pircu? Kaj je s Paškim mostom? Kako je s prehodom pri gasilskem domu na Bregu?

Direktor občinske uprave Jernej Nučič je povedal, da jutri pridejo projektanti in predstavniki DRSl-ja za pločnik in istočasne izvedbe cestnega dela. Ogledalo pri Pircu je naročeno že 3 mesece. Paški most se ureja. Prehod je v fazi zbiranja recenzenta. Projekt za izvedbo je narejen, ko bo recezident projekt pregledal, bo šel spet na Direkcijo RS za državne ceste. Ko pa bo z njihove strani izdano soglasje, gremo lahko v izvedbo.

- Jelka Kos je postavila vprašanje glede nasutje kolovoza v Bistri. Direktor občinske uprave je odgovoril, da ta cesta ni kategorizirana ter da imajo prednost kategorizirane ceste, ki so tudi potrebne vzdrževanja.

Postavila je še vprašanje, zakaj nekateri občani še niso prejeli odgovorov na pritožbe na odmero NUSZ in NSZ? Pojasnjeno je bilo, da je bilo na FURS s strani občine poslano večino mnenj glede pritožb, z izjemo dveh, pri katerih se čaka na mnenja upravljalcev komunalne infrastrukture.

- Siniša Pezelj je vprašal, ali bi se prehod za pešce na Ljubljanski cesti (pri odcepu za nove bloke) lahko prestavil? Direktor je povedal, da je projekt priključka iz leta 2012, ob gradnji naselja. Lahko se o pobudi obvesti Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, da bi se razmislilo o tem predlogu.

- Marija Čepon je postavila vprašanje, kako je s čiščenjem mostu na vrhu Paškega mostu? Na mostu so razne zapore, na cesto ljudje vlačijo hlode, kamenje, kar je zelo nevarno.

Na Odboru za gospodarstvu smo se pogovarjali o amortizaciji. Evropska sredstva se ne smejo vključiti v amortizacijo in v ceno. Čistilna naprava se mora zamortizirati, evropskih sredstev ne bo in jih mora občina v celoti zbrati nazaj.

Župan je povedal, da je čiščenje rastlin dogovorjeno z Rahnetom in Planinskim društvom.

Čistilna naprava se mora amortizirati v celoti, saj za investicijsko vzdrževanje in zamenjavo delov opreme evropskih sredstev ne bo in jih mora občina v celoti zbrati nazaj, da bo lahko investirala.

2. LETNI PROGRAM KULTURE V OBČINI BOROVNICA ZA LETO 2017

Obrazložitev je podala Slavka Gerdina. V razpravi so sodelovali Matjaž Ocepek, Andrej Klemenc in Slavka Gerdina.

Župan je podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

Občinski svet Občine Borovnica sprejme Letni program kulture v Občini Borovnica za leto 2017.

PRISOTNIH: 10
GLASOVANJE: 10 ZA
 / PROTI

Sklep je bil sprejet.

3. LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI BOROVNICA ZA LETO 2017

Obrazložitev je podala Slavka Gerdina. Matjaž Ocepek je dejal, da v programu ni nikjer izpostavljen javni interes. Predlagal je, da je javni interes občine na področju športa izkazan s podpisom pogodbe o sofinanciranju.

Župan je podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

Občinski svet Občine Borovnica sprejme Letni program športa v Občini Borovnica za leto 2017.

PRISOTNIH: 9
GLASOVANJE: 9 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

4. LETNI PROGRAM TURIZMA V OBČINI BOROVNICA ZA LETO 2017

Obrazložitev je podala Slavka Gerdina.

Brez razprave je župan na glasovanje podal naslednji **SKLEP**:

Občinski svet Občine Borovnica sprejme Letni program turizma v Občini Borovnica za leto 2017.

PRISOTNIH: 9
GLASOVANJE: 9 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

5. OSNUTEK RAZVOJNE STRATEGIJE OBČINE BOROVNICA ZA LETO 2017 – 2026

Andrej Klemenc je predstavil osnutek Razvojne strategije Občine Borovnica 2017 – 2027+ ter procese priprave osnutka. Poudaril je, da je bil proces od objave Izhodišč za pripravo strategije v decembru 2015 ves čas odprt za pobude in predloge političnih skupin in društev, jeseni 2016 pa je bilo organiziranih tudi šest tematskih moderiranih posvetov za občane, ki se jih je udeležilo med 8 in 24 občanov. Izpostavil je, da dokument upošteva vse relevantne dokumente višjega reda, od razvojnih strategij LAS Barje z zaledjem in Ljubljanske urbane regije do ključnih razvojnih dokumentov Slovenije in EU. Ob tem je poudaril, da strategija temelji na predpostavki uspešne konsolidacije strukturnih problemov EU ter nadaljnega razvoja evropskega teritorialnega sodelovanja ter finančnih podpor za strukturno prilagajanje in regionalni razvoj iz skladov EU v približno enakem obsegu kot do sedaj. Čeprav je vodilo strategije razvoj na osnovi aktiviranja lokalnih potencialov in okrepljenega

sodelovanja znotraj občine, LAS Barje z zaledjem in LUR, pa bo v primeru institucionalne stagnacije ali razpada EU potrebno strategijo zastaviti na novo.

V razpravi so sodelovali Matjaž Ocepek, Andrej Klemenc, Bojan Čebela, Stanislava Brlogar in Siniša Pezelj.

Razpravljali so o tem, da nekatere stvari niso zajete v osnutku strategije, kot npr. ZERRO WASTE, Center za ravnanje z odpadki, ali je stara pošta primerna za lokacijo nove knjižnice, katere so prioritete občine, da svetniki o določenih zadevah sploh ne razpravljamo, npr. o lokaciji nove knjižnice, obnovitvi starega vaškega jedra, občine so zelo omejene z viri financiranja, ne smemo pozabiti, da so stroški vzdrževanja objektov zelo visoki, po selitvi občine v zdravstveni dom, ali bo objekt, kjer je sedaj občina, namenjen društvom.

Ob 20. uri je sejo občinskega sveta zapustil tudi župan Bojan Čebela, vodenje seje pa je prevzel podžupan Darko Mršič.

Občinski svetniki so v razpravi ocenili dokument kot v osnovi dobro pripravljen, vendar potreben še nekaterih manjših sprememb in dopolnitev ter sklenili, da se odločanje o njem prestavi na naslednjo sejo. Pripravljavcu strategije pa so naložili, da na osnovi razprave pripravi ustrezne popravke, spremembe in dopolnitve. Pri tem so se zavezali, da bodo tudi sami posredovali predloge za izboljšave in dopolnitve.

6. SEZNANITEV S PRIČETKOM IZDELAVE CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE OBČINE BOROVNICA TER PREDLOGOM SKLEPOV ZA IMENOVANJE SPREMLJEVALNEGA ODBORA IN PRERAZPOREDITEV MED PRORAČUNSKIMI POSTAVKAMI

Andrej Klemenc je predstavil razloge, zakaj je občina s 1. 3. 2017 začela s postopkom priprave Celostne prometne strategije. Skladno z navodili Ministrstva za infrastrukturo pripravljena in s strani tako Občinskega sveta kot tudi omenjenega ministrstva potrjena strategija je pogoj za možnost kandidiranja za kohezijska sredstva EU, ki so za področje razvoja prometa in trajnostne mobilnosti prenešana v proračun RS, ter za sredstva v podporo razvoju trajnostne mobilnosti iz Sklada za podnebne spremembe RS. Občina je projektno nalogo za pripravo Celostne prometne strategije izdelala že jeseni 2015, vendar do izdelave prijave na razpis Ministrstva za infrastrukturo v letu 2016 ni prišlo, ker je bilo iz razpisnih pogojev jasno, da občina nima možnosti, da bi pridobila podporo za izdelavo strategije. V letu 2016 razpisa ni bilo, trenutno pa razpis za sofinanciranje Celostnih prometnih strategij pripravlja Ministrstvo za okolje in prostor, ker bodo sofinancirane iz Sklada RS za podnebne spremembe. Vendar morajo proces oblikovanja Celostne prometne strategije trajati najmanj 9 mesecev. Če občina želi imeti možnost za kandidiranje za kohezijska sredstva za izgradnjo P+R pri železniški postaji Borovnica, kjer bi bilo mogoče pridobiti med 150.000 in 200.000 € sofinanciranja, potem mora imeti Celostno prometno strategijo končano do konca novembra. Razpis za sofinanciranje P+R bo po informacijah, s katerimi razpolagamo, objavljen v drugi polovici junija letos in bo odprt šest mesecev. Tako ne kaže drugega, kot da ob nujenju minimalne potrebne zunanje strokovne in komunikacijske podpore, Celostno prometno strategijo izdelamo sami.

Brez razprave je podžupan dal na glasovanje naslednje **SKLEPE**:

1. Občinski svet Občine Borovnica se seznani, da se je s 01.03.2017 začel proces izdelave Celostne prometne strategije Občine Borovnica.

PRISOTNIH: 8
GLASOVANJE: 8 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

2. Občinski svet Občine Borovnica imenuje Delovno skupino za izdelavo Celostne prometne strategije Občine Borovnica v naslednji sestavi:

Predsednik:
Andrej Podržaj

Člani:
Vilijem Jereb
Matevž Snoj
Dajana Jovanović
Dean Stepančič
Blaž Kovač
Jernej Nučič
Andrej Klemenc
Krune Stevanovski

PRISOTNIH: 8
GLASOVANJE: 7 ZA
1 PROTI

Sklep je bil sprejet.

3. Z namenom omogočiti pravočasno izdelavo Celostne prometne strategije Občine Borovnica Občinski svet Občine Borovnica sprejema sklep o prerazporeditvi sredstev s proračunske postavke 413050 Brv za kolesarje in pešce pri Kaminu v skupnem znesku 6.000,00 EUR na proračunsko postavko 413034 – Celostna prometna strategija.

PRISOTNIH: 8
GLASOVANJE: 8 ZA
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila zaključena ob 21. uri.

Zapisala: Sonja Osredkar



ŽUPAN
OBČINA BOROVNICA
Bojan Čebela

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'B. Čebela', written in a cursive style.

